

母亲一直无私地赐予着儿女们至真至深的呵护关爱,在母亲节这个感恩的日子里,让我们为亲爱的妈妈们献上最甜蜜的祝福,用最美好的礼物回报伟大的母爱。

那么,送什么礼物给妈妈呢?康乃馨不实用,买衣服有点显俗套,在这个创意无限的年代,何不给妈妈带来健康创意的好味道呢?

晚报记者 谢宽/文 赵楠/图

母亲节吃出甜蜜“好味道” 甜甜的,那是给妈妈的爱

罗蕾莱传说

发现地:好嘉利
推荐亮点:DIY蛋糕

日前,在母亲节即将到来之际,好嘉利邀请到一位幸运顾客,在现场一起DIY蛋糕,送给妈妈一个惊喜的礼物。考虑到母亲的健康,蛋糕师傅帮助这位幸运顾客做起好嘉利3加3健康水果蛋糕。制作现场,蛋糕师傅把已经做好的蛋糕坯放在托盘上,顾客可以根据自己的创意在蛋糕上添加奶油、水果,组成丰富的图案,来表达自己对母亲的爱。

主要原料:美尊浓含乳脂植脂奶油、杏仁片、原味蛋糕坯、草莓酱、新鲜水果。

口感:柔滑中加入杏仁脆的浓香,绵软的蛋糕坯包含着草莓酱的香甜。

健康小贴士:该款蛋糕中,草莓营养丰富,含有果糖、蔗糖、柠檬酸、苹果酸、水杨酸、氨基酸以及钙、磷、铁等矿物质。此外,它还含有多种维生素,尤其是维生素C含量非常丰富,是献给妈妈的美味健康食品。

价位:8寸 128元



滋味蛋糕

发现地:好利来
推荐亮点:传统欧式蛋糕

外表看起来普普通通,却正是它最大的亮点——回归传统欧式风格蛋糕的本质。滋味蛋糕用牛奶发酵提取的乳酪来代替蛋糕中大量面粉和鸡蛋,运用加水的烤制工艺,达到高钙、营养、低脂肪的健康效果。取名滋味蛋糕也有丰富寓意,入口的酸则寓意着母亲养育儿女的辛酸历程,而回味之后的甜蜜则寓意着妈妈和儿女之间有滋有味的生活。因此,滋味蛋糕是母亲节送给妈妈的最好的味道。

主要原料:美国加州芝士奶酪、少量面粉、鸡蛋。

口感:细腻、入口即化。

健康小贴士:奶酪包含蛋白质、钙、脂肪、乳糖、维生素等多种营养成分,能够增进人体低抗疾病的能力,促进代谢,增强活力,保护眼睛健康并保持肌肤健美。除此之外,奶酪中的乳酸菌及其代谢产物对人体有一定的保健作用,有利于维持人体肠道内正常菌群的稳定和平衡,防治便秘和腹泻。

价位:5寸 20元



海藻糖绿豆糕

发现地:仟吉西饼
推荐亮点:海藻糖

拥有精致小巧的淡黄色外皮,而不是传统的绿色,这款绿豆糕带来的口感是甜而不腻,因为它的糖分不是来自普通的糖,而是以健康自然著称的海藻糖。它能调节绿豆糕的甜味与芳香,使品尝者不仅能体验到绿豆糕原有的风味,而且在融合了橄榄油之后,使之达到低糖健康、营养丰富、清热解暑、保肝益肾的功效。这个母亲节,给妈妈送上一盒海藻糖绿豆糕吧,为她送上最甜蜜的祝福。

主要原料:海藻糖、去皮绿豆粉、橄榄油。

口感:清爽不腻。

健康小贴士:海藻糖是一种单糖,有助于绿豆糕中脂肪的降低;而橄榄油促进血液循环,防止动脉硬化并发症、高血压,改善消化系统功能。除此之外,能消除面部皱纹,防止肌肤衰老,是妈妈们最理想的美容护肤品。

价位:19元/盒 12粒装



一周消息

2011中部糖酒会5月27日郑州开幕

日前,从中部糖酒会组委会(河南省酒业协会)传来消息,2011中部糖酒会首次移师郑州国际会展中心,并将于5月27日至29日举行。

2011中部糖酒会展览面积达1.2万平方米,是历届展会中规格最高、规模最大的。杜康、宝丰、宋河、仰光等河南知名酒企悉数参展,展会具有专业化、权威性、国际化、文化氛围浓郁四大特点。

本届展会的亮点活动包括“一红一白”两大论坛,“一南一北”两位收藏大家“晒宝”。同时,最具收藏价值的中国名酒评选仪式将在展会期间启动,仰光文化陶艺展示将设置与观众的彩陶现场制作互动环节,观众可以自己制作、签名并取回陶艺作品,过一把DIY的瘾,亲手触摸酒文化厚重的质感等。

谢宽

河南媒体团赴山西感受汾酒文化

近日,山西杏花村汾酒集团邀请河南媒体采访团参观考察了汾酒集团酿酒工业园区、生产线、办公环境、博物馆等,了解企业的酿酒工艺、企业成长史,感受汾酒文化。在汾酒博物馆里展示着各种各样的展品,琳琅满目,正是这些展品浓缩了与山西黄土文明和晋商传统一脉相承的汾酒文化。

汾酒集团员工正在采用传统酿酒工艺酿制优质原酒。今天的汾酒人在继承和完善传统酿造秘方的同时,广泛应用现代生物科技,使汾酒酿造技术日臻完善,酒体风格更完美。在汾酒论坛中,汾酒集团高层还分享了下一步发展战略,将坚守汾酒“国酒之源、清香之祖、文化之根”的战略定位,发展清香事业不断改进工艺,使汾酒真正成为绿色健康食品。

徐传芳

张学友1/2世纪演唱会郑州站发布

5月4日下午,万达之夜——张学友1/2世纪演唱会郑州站总冠名签约仪式暨新闻发布会在裕达国贸举行。作为华语乐坛不老的神话,此次,张学友演唱会距离2007年“学友光年”演唱会已有4年之久,河南歌迷对此次演唱会的期待不言而喻。而万达集团以其品牌的知名度和美誉度,都和张学友演唱会品牌不谋而合,最终成为张学友演唱会郑州站的总冠名单位。新闻发布会上,演唱会主办方及组委会负责人纷纷发言,表达了“名企牵手巨星”的积极意义以及期待。主办方河南嘉辰亿星文化传媒有限公司董事长张麟女士代表张学友及其公司,就组委会和万达的合作情况,以及本场演唱会的相关问题做了详细的回答。其后,郑州万达广场投资有限公司及河南嘉辰亿星文化传媒有限公司负责人分别在协议书上签字双方达成合作。

毛艳青

鲁花依靠科技创新铸就“安全之盾”

山东鲁花集团有限公司研发的“一种高温花生粕生产浓缩蛋白的方法”获得国家发明专利授权,日前,“一种使用传统榨油设备生产低温压榨亚麻籽油的方法”获得国家发明专利,仅仅过了两天,集团又收到通知,“一种无膨化低糖度水果冻干脆片的快速制备方法”获得国家发明专利。至此,鲁花已获6项国家发明专利,12项实用新型、外观设计专利,在食用油领域遥遥领先,保障食品安全的“专利之盾”更加坚固。

这一切都源于鲁花集团董事长孙孟全在创业之初对产品质量朴素的承诺:“绝不让消费者食用一滴不利于健康的油。”

谈起坚守了25年的质量承诺,孙孟全感慨地说:“产品质量是食品企业的生命线,这条路,我们要一直走下去。”

鲁虹

金星美食娱乐广场开业

5月1日,位于新郑路金星啤酒集团郑州厂区一隅的临街广场上,由金星啤酒集团倾力投建、近三万平方米营业规模的金星美食娱乐广场开业。

据金星啤酒集团有关负责人介绍,新近开业的金星美食娱乐广场主营餐饮、娱乐项目,汇聚火锅、湘菜、豫菜等全国各地特色美食,集结酒吧、欢唱、游戏等休闲娱乐平台,配套设施先进齐全,消费环境舒适安全。据了解,这是我省拥有完备成熟工业旅游项目企业中自主创新、丰富工业游内涵与外延的首例,金星啤酒集团开创河南工业旅游新时代。伴随金星啤酒美食娱乐广场盛大开业,金星“观光+娱乐+美食”立体式工业游经济模式清晰显现。

徐传芳

优衣库首家店入住郑州360广场

近日,备受郑州广大消费者期待的国际著名休闲服饰品牌UNIQLO(优衣库)在郑州国贸360广场店盛大揭幕。秉承其一贯简约精练的品牌风格,优衣库为郑州消费者尽情诠释百搭风尚的定义,展现其现代、简约自然以及高品质的品牌魅力。

“作为全球服装连锁店,所有的商品都是全球同步上市的,完全一样。”该店长介绍,“正因为是全球的连锁店,所以说如果因为某个地区进行调整的话,可能会影响到我们的连锁效应。如果要调整的话,不是一个地区进行调整,而是全球进行调整,没有特别的根据哪个地区在颜色上或者风格上有什么变化。因为是新开店,在价格上会格外优惠。”

谢宽